Tower Crane
Grue a tour / Gru a torre

Guindaste de torre / Groa torre

Turmdrehkran
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Turm 80 HC (88 HC)
T tower /[ le mat
= torre
0| max. 40,2 m DIN
5 =5 = max. 42,7 m FEM
45m
46 m

Turm 120 HC (132 HC)
tower / le mat

torre

max. 50,2 m DIN

max. 52,7 m FEM

DIN/ FEM

MaBstab 1 : 385
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Hubhohe

Hoisting height / Hauteur sous crochet
Altexza di sollevamento / Altura de elevacéao / Altura bajo ganche

mil Turm / with tower

avec mat/ con torre 120 HC ( 132 HC’

com forre/ con forre

auziiglich o gt e © Qo o 6]

Turmstiicke g 2

plus tower = | S

sections £ S £ <

plus éléments g U s =

de mat = B SN e L £ L.

Element di torre - V| s N S b=

angiuntivi S kR = g | T il

Pecas suplemen- e ! s B—= o

-tares de torre == < BN 3 NN E :

M4 tramos = B T 8= i} v -

de torre 46m 4.6m =2
0 15,2 147 10,9 ;
1 17,7 17.2 13,4 14,7 14,7
2 20,2 19,7 15,9 17.2 17,2
3 22,7 22,2 18,4 18,7 97
4 25,2 24,7 20,9 222 222
5 27,7 27,2 234 247 247
6 30,2 29,7 259 27,2 27,2
T 32,7 32,2 28 4 29,7 29,7
8 352 34,7 30,9 32,2 32,2
9 ar7 37,2 334 34,7 34,7
10 40,2 39,7 35,9 37,2 37,2
11 42,7 42,2 38,4 39,7 39,7
12 45,2 447 409 42,2 422
13 47,7 472 43,4 : 447 447

DIN 14 50,2* 49 7* 45,9* 47 4* 47 2* 47.2*

FEM 15 52,7* Ha.2* 48 4~ 49 9* 49 7* 49 7*

* Fuhrungsstuck nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage. / Abbassarela
gabbia di sopraelevazione dopo il montaggio. / Abaixar a pega de guia ao cabo do montagem. / Bajar tramo telescopico después del montaje.
Weitere Hubhdhen auf Anfrage. / Further hoist heights on request. / Hauteurs sous crochet sur demande. / Altre altezze di
sollevamento: su richiesta. / Outras alturas de elevagao: conforme ao pedido. / Para alturas bajo gancho superiores, consultar.
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mit Turm / with tower

avec mat/ con forre 80 HC (88 "C’

comtorre / con torre

zuzfiglich e ) [5) [ PO 6}

Turmsticke P il % g 315 m

plus fower A% ! (A i o -
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Pegas suplemen- e o = == K- S = &

-tares de torre < g - Z £ Er—g 59 =3 [ e

més tramos ' Sy = )3em “Ulyssm™ ™ |7 agm 28

detorre 4.6m 14,6m = 2) 4,6 m! i2) 4.6 m 2)46m
0 15,2 14,7 10,9 12,4 12,2 12,2
1 17.7 17.2 134 14,9 14,7 14,7
2 20,2 19,7 15,9 17,4 17,2 17,2
3 22,7 22,2 18.4 19.9 19,7 19,7
4 25,2 247 209 22,4 222 222
5 27,7 27,2 234 249 247 24,7
6 30,2 29.7 259 27.4 27,2 27,2
7 32,7 32,2 284 299 29,7 20,7
8 35,2 34,7 309 324 32,2 32,2
9 37,7 37,2 33,4 349 34,7 34,7

DIN 10 40,2* 39,7* 35,9* 37 4* 37.2* 37,2*

FEM 11 42,7* 42 2* 38,4* 39,9* 39,7* 39,7*

* Fishrungsstick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopigue aprés
sopraelevazione dopo il montagglo. / Abaixar a pega de guia ao cabo do montagem. / Bajar tramo telescépico d

Unterwagen: @ fahrbar, @ stationdr. @ Fundamentanker. Fundamentkreuz: @ fahrbar, © auf Abstiitzpyramiden, ® auf Fundamentblocken.
Undercarriage: @ rail-going, @ stationary. © on foundation anchors, Cruciform base: @ rail-going, © on pyramidal supports, ® on foundation blocks.
Chassis: @ version translation, @ version fixe. @ sur pieds de scellement. Chassis en croix: @ version translation, © sur supports pyramidaux, ® sur blocs de fondation.
Carro: © traslabile, @ stazionario. @ tirafondi. Fondamento a croce: © traslabile, ® su base d'appoggio piramidale, ® su blocchi di fondazione.
Carra inferior: @ movel, @ fixo. © chumbador. base cruciforme: @ mavel, ® sobre pirimides de apoio, @ sobre blocos de fundacao.
Carretn: @ mavil, @ estacionario. @ Pies de anclaje. Base cruciforme: @ movil, © sobre piramides de apoyo, @ sobre bloques de hormig6n.

und Tragfdahigkeit

Ausladun

le montage. / Abbassare la gabbia di
espués del montaje,

Radius and capacity / Portée et charge / Shraccio e portata
Alcance e capacidade de carga / Alcances y cargas

Ausleﬁeriénge
Length of b L L
Longueur de fléche |
Lunghezzabraccio| ~ £9% * F\/F max.kg
Calrnprimenm N/ 5
dala '
Longhuddepma| 16,0/18,0/120,0|122,0/24,0| 26,8 | 30,0 | 32,6 | 36,0 |384| 420 |44,2| 480 (50,0
m m/kg
50,0 (r=520)| 5500 | Za0o > |5790|5090(4530(4070(3680| 3250 | 2840 | 2580 | 2280 [2110| 1880 |1760| 1580 [1500
442 (r=462)| 5500° " | Eooo "' |6000(5300|4720(4240(3840| 3390 | 2070 | 2690 | 2390 [2210| 1970 |1850
= 24-302 | 24-183
38,4 (r=404)| 250 G000 °° |B000|5390|4800(4320(3910| 3450 | 3030 | 2740 | 2430 |2250
326 (r=346)| 500" | Zpoo > |6000|5500{4900|4400[3990| 3520 | 3080 | 2800
= 24-268 | 24-17.2
26,8 (r=28,8)| S50 %000 '~ |6000|5700|50704560 (4140 | 3650
Tragfahigkeit kg 6000 |
Capacity / Charge [ l
Portata / Capacidade
de carga / Carga 5000 '
4000 |- -
oy
—
3000 SS——
“—‘“h:-—__
2000 )
— 1
1000
0 |
Ausl. /Rad. | Port, | Sbraccio / Raio / Alcance m 16,0 26,8 32,6 38,4 44,2 50,0

Technische Daten

Technical data - Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche - Caracteristicas técnicas




G h -4 d e k .' Hubwerk / Hoist gear / Mecanisme de | Stufe/Step
esc W| n I 9 e I e n levage / Argano / Mecanismo Cran [ Marcia kg mimin
elevatorio /Mecanismo de elevacion | Marcha
Speeds / Vitesses / Velocita
2 18,5/18,5/3,7 kW 4 3000 53
Velocidades Hubhéhe (7 Lagen) '
Hoisting height |
(7 layers) il
Hauteur sous crochet 1 420™ | B ) 2 e i
e (7 couches) il
- 0.8 min' 5.0 kW Altezza sollevamento : 3 1300 53.0
! - ! (7 strati) :
* Altura de elevacao
(7 camadas)
Altura bajo gancho 1 e 28
(7 capas) L]
o - 750m | RBlE 2 6000 13,0
9,0/30,0/60,0 m/min 0,65/2,0/3.0 kW «,
- 3 2800 27,0
30,0/30,0/6,2 kW 1 3000 95
Hubhohe (7 Lagen) *
—f J N — Haolsting height |
= 23,0 m/min 2x3,0kW BOHC (B8HC) (7 layers) 4
120HC (132 HC) Hauteur sous crochet s 2 O Rl
=t (7 couches) K
Altezza sollevamento ' 3 1350 90,0
(7 strati) )
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk / Hoist gear Altura de elevagao
Power requirement, upper part Mécanisme de levage / Argano (7 camadas) 1 6000 45
Puissance requise, partie supérieure Mecanismo elevatorio Altura bajo gancho
Potenze assorbite, parte superiore dellagru. Mecanismo de elevacion (7 capas)
Poténcia ligada, parte superior do guindaste 18,5 kW 30,0 kW 128,0m 2 6000 225
Potencia requerida, parie superior .
KVA 33,0 400 3 2850 45,0

Klettern im Gebhdude

Climbing in the building / Elevées et hissage dans le batiment
Pure varianti di gru allungabili / Subida no edificio
Trepado dentro del edificio
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Schnitt A-B
Section A-B
I~ Saction A-B
]:' Sezione A-B
ij‘_\! Corte A-B
|V Seccion A-B
S
F_‘_' 257 m
Z 256m | 80 HC (88 HC), 120 HC (132 HO)
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Datenblatt Nr. 121 P - 3319 H1 B3 DIN 15018 = BGL 2112-0100/FEM (Section1) - Krangruppe A3 * 11.94
Data sheet / Feuille de caractéristiques

Foglio caratteristiche tecniche Konstruktionsanderung vorbehalten / Subject to alterations!
7 : P Sous réserves de modifications! / Si fa riserva di modifiche!
Folho de caracteristicas técnicas / Hoja de caracteristicas Salvo modificagao da construgaa! / iSujeto a modificaciones!
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